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Děkujeme, že svou akƟ vitou přispíváte k obsahu Brušperského zpravodaje.
Své příspěvky zasílejte na e-mail: info@brusperk-mesto.cz

nebo doručte do schránky u Informačního centra Brušperk pod podloubím.

Uzávěrka Brušperského zpravodaje na listopad je ve středu 15. 10. 2025.

Titulní foto: Memoriál Václava Volného a XIV. kolo Hyundai Moravskoslezské ligy mladých 
hasičů v Brušperku.  Foto: archiv SDH Brušperk

Výzva pořadatelům akcí v roce 2026
Všem organizacím, spolkům a organizátorům různých kulturních, společenských a spor-
tovních akcí ve městě opět nabízíme bezplatné uvedení akcí ve stolním kalendáři města 
Brušperka na rok 2026. Termín a název akce oznamte nejpozději do 31. října 2025 v kance-
láři informačního centra nebo zašlete na e-mail: info@brusperk-mesto.cz. Děkujeme.
 Informační centrum Brušperk
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INFORMACE Z RADNICE

ORDINACE PRAKTICKÉHO LÉKAŘE
Jak průběžně informujeme na stránkách města, Instagramu, Facebooku a také přes Smart 
Info, ke dni 30. 9. 2025 bylo ukončeno poskytování zdravotní péče v ordinaci prakƟ ckého 
lékaře MUDr. Kudělkové. Nyní již není technicky možné ordinaci převzít, takže pokud by se 
našel lékař, který by měl o její provozování zájem, musel by otevřít ordinaci novou. To je 
proces, který je administraƟ vně náročnější než převzeơ  a trvá několik měsíců v závislosƟ  na 
okolnostech. Město se nadále snaží najít zájemce o provozování této ordinace, ale i s přísli-
bem nemalé a různorodé podpory města to zaơ m vypadá, že je šance velmi malá. Veškeré 
nové skutečnosƟ  budou uveřejňovány přes v úvodu uvedené informační kanály.

Lucie Krátká, starostka
Z PRACÍ VE MĚSTĚ
Na následujících fotografi ích je zachycen výběr z prací realizovaných ve městě.

Na cyklostezce za čisơ rnou odpadních vod 
byl opraven altán.

Na místních komunikacích byly opraveny drobné výtluky a praskliny ve vozovce.

Byla upravena pěšina spojující ulici Fryčo-
vickou s novou lávkou na cyklostezce.
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Petr Urbanec, tajemník MěÚ Brušperk

Záběry z průběhu stavebních prací na rekonstrukci mostu přes Ondřejnici 
na Trnavské cestě. Investorem této akce je Správa a údržba silnic MSK a. s.

Na ul. Dr. Marơ nka byly umístěny nové 
svislé dopravní značky „zákaz stání“ 
v úseku tzv. „Kulového kopečku“.

Na obecním domě č.p. 270 byla položena 
nová střešní kryƟ na.

Rovněž byla dokončena II. etapa oprav 
fasády na objektu č. p. 22 (budova radnice).
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Dotace pro vlastníky kulturních památek 
v památkové zóně – čas do konce října 
Ministerstvo kultury ČR pravidelně každý rok vyhlašuje tzv. Program regenerace městských 
památkových rezervací a městských památkových zón (dále jen Program regenerace). 
Jedná se o nástroj, který slouží k obnově památek nacházejících se v těchto lokalitách.
Všichni vlastníci kulturních památek, které se nacházejí na území Městské památkové 
zóny Brušperk, mohou nejpozději do konce října na MěÚ Brušperk podávat žádosƟ  o do-
tace z Programu regenerace. 
V první fázi bude vaše žádost zanesena do tzv. Anketního dotazníku, který pro Ministerstvo 
kultury každoročně předběžně shrnuje všechny žádosƟ  za město Brušperk. Ministerstvo 
kultury následně na základě dotazníků z celé republiky přerozdělí fi nance jednotlivým měs-
tům. Město následně vyzve jednotlivé žadatele o dotaci k předložení všech potřebných 
podkladů, které jsou nezbytné k odeslání fi nální žádosƟ  o fi nance.
Základní potřebné podklady: 
• Stručný popis projektu • Výpis z katastru nemovitosơ  
• Předběžný rozpočet • Závazné stanovisko z Magistrátu F-M
Podrobné informace a formuláře naleznete na webu města (hƩ ps://
www.brusperk-mesto.cz/obcan/dotace-mestska-pamatkova-zona/) 
či skrze přiložený QR kód. Jste-li vlastníky kulturní památky, určitě 
neváhejte a tuto příležitost využijte. 
Pokud máte dotazy a chcete s podklady pro anketní dotazník jakkoli pomoct, neváhejte 
se na mne prosím obráƟ t. Rád vám samozřejmě pomohu i s přípravou podkladů. Kontak-
ty: tel.: 721 851 452, e-mail: mistostarosta@brusperk-mesto.cz.

Tomáš Kocourek, místostarosta

Soutěž o nejkrásnější podzimní výzdobu
Sociální a zdravotní komise vyhlašuje soutěž, která spojuje krásu podzimu se zdravím – tě-
lesným i duševním. Podzimní barvy a příroda mají toƟ ž kouzelnou moc: dokážou zklidnit 
mysl, přinést radost i podpořit naši psychiku.
Vytvořte podzimní výzdobu u svého domu, na zahrádce, v okně, na balkoně a zapojte fan-
tazii i vlastní nápady.
Fotografi e své výzdoby zašlete do 5. listopadu 2025 na e-mail: sz.komise@brusperk-mes-
to.cz. Do e-mailu uveďte také jméno a příjmení a telefonní kontakt.
Nejoriginálnější a nejhezčí dekorace budou oceněny.
Cílem soutěže je potěšit nejen sebe, ale i kolemjdoucí – protože podzimní barvy umí zahřát 
srdce, podpořit pohodu a přispět k dobré náladě.
Upozorňujeme, že si vyhrazujeme právo zaslané či vybrané fotografi e zveřejňovat ve zpra-
vodaji města, na webových stránkách a sociálních síơ ch města.

Nikol Hajnošová, předsedkyně Sociální a zdravotní komise
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Výsledky parƟ cipaƟ vního rozpočtu 2024
Na konci srpna došlo ke zveřejnění výsledků hlasování pro ParƟ cipaƟ vní rozpočet 2024. 
Všichni občané města měli k dispozici 2 plusové a 1 záporný hlas. Při sečtení všech výsledků 
vyšlo, že největší shoda panuje u dvou projektů:
• Dopravní hřiště
• Hrací prvky na dětské hřiště
Tyto dva projekty budou realizovány. Zbývající projekty budou odloženy jako potenciální 
podněty do dalších let. Velice všem děkujeme, že jste se do ParƟ cipaƟ vního rozpočtu za-
pojili. Celkově bylo odesláno 138 odpovědí, z toho 127 bylo platných. Protokol obsahující 
všechny odpovědi (tj. vč. neplatných odpovědí) je uložen na MěÚ.
Pro ročník 2025 bylo přijato celkově 5 dalších projektů. Prezentace a hlasování o těchto 
projektech bude otevřeno od října. Tomáš Kocourek, místostarosta

TŘIĎTE ODPAD, MÁ TO SMYSL!

PAPÍR – PROSÍME, ROZLOŽIT NEBO SEŠLÁPNOUT!

PLASTY – PROSÍME, SEŠLÁPNOUT! DĚKUJEME ☺
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Uctění památky 
Vážení spoluobčané, 
srdečně vás zveme na pietní akt, který se koná ve středu 15. října 2025 v 15.15 hodin u Pa-
mátníku oběơ  2. světové války.

Společně se členy Českého svazu bojovníků za svobodu a představiteli města položíme kvě-
Ɵ ny na památku 14 občanů, kteří v říjnu zahynuli v koncentračních táborech.

Přijďte, prosím, s námi ucơ t jejich památku a připomenout si odvahu a oběƟ  našich spolu-
občanů. Vaše účast je pro nás důležitá.

Vedení města

Váš strom může zazářit na náměsơ  o Vánocích
Máte na zahradě jehličnan, který už přerostl své místo? Právě váš strom může rozzářit naše 
náměsơ  o letošních Vánocích.

Pokud se ukáže jako vhodný, město zajisơ  jeho pokácení a odvoz. A po Vánocích vám na 
přání přivezeme zpět dřevo z kmene nařezané na špalky.

V případě zájmu, prosím, kontaktujte sekretariát MěÚ na telefonu: 591 144 451.

Vedení města

Město Brušperk hledá novou kronikářku / kronikáře
Vážení občané, 
město Brušperk hledá zájemkyni nebo zájemce na pozici kronikářky / kronikáře města. 
Pokud máte vztah k místní historii, rádi píšete a chcete se podílet na uchování důležitých 
událosơ , příběhů a života ve městě pro budoucí generace, ozvěte se nám. Město vám po-
skytne na své náklady vzdělání v oblasƟ  kronikáře.

Bližší informace poskytne tajemník úřadu Ing. Petr Urbanec. Kontaktovat jej můžete osob-
ně na Městském úřadě Brušperk nebo e-mailem na: tajemnik@brusperk-mesto.cz, případ-
ně telefonicky na čísle: 591 144 453. 

Děkujeme za váš zájem a těšíme se na spolupráci!

Petr Urbanec, tajemník MěÚ Brušperk

Hledáme spolupracovníka pro ozvučení obřadů
Město Brušperk hledá zájemce, který by na dohodu zajišťoval ozvučení smutečních obřa-
dů. V případě zájmu se prosím obraťte na tajemníka městského úřadu, který vám poskytne 
bližší informace. Kontaktovat jej můžete osobně na Městském úřadě Brušperk nebo e-mai-
lem na: tajemnik@brusperk-mesto.cz , případně telefonicky na čísle: 591 144 453.

Petr Urbanec, tajemník MěÚ Brušperk
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Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu 
České republiky
V měsíci říjnu se budou konat volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR. 
Prezident ČR stanovil dny jejich konání na 

pátek 3. října a sobotu 4. října 2025.

Dle zákona č. 247/1995 Sb. o volbách do Parlamentu ČR a o změně a doplnění některých 
dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů začíná hlasování v pátek od 14 hodin a končí 
ve 22 hodin, v sobotu začíná hlasování v 8 hodin a končí ve 14 hodin.

Voličem je státní občan ČR, který alespoň druhý den dosáhl věku nejméně 18 let. Voliči jsou 
zapsáni ve stálých seznamech voličů dle trvalého bydliště, popřípadě ve zvláštních sezna-
mech voličů. Každý volič může být zapsán pouze v jednom seznamu.

Občan, který se nebude zdržovat v době voleb ve volebním okrsku v místě svého trvalého 
bydliště, avšak na území ČR, může hlasovat za podmínek stanovených zákonem o volbách 
do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR na voličský průkaz na území ČR v jakémkoliv stá-
lém volebním okrsku.

O vydání voličského průkazu lze požádat příslušný obecní úřad dle místa svého trvalého 
pobytu:

-  písemnou žádosơ  opatřenou úředně ověřeným podpisem voliče 

- elektronickou žádosơ  zaslanou prostřednictvím datové schránky 

Pro písemnou a elektronickou žádost o vydání voličského průkazu je k dispozici na we-
bových stránkách města: www.brusperk-mesto.cz předepsaný formulář. ŽádosƟ  musí být 
příslušnému obecnímu úřadu doručeny nejpozději 7 dnů přede dnem voleb, tj. do 26. září 
2025.

-  osobně, v tomto případě se sepíše úřední záznam. O vydání voličského průkazu lze požá-
dat do okamžiku uzavření stálého seznamu, tj. do 1. října 2025 do 16 hodin.

Obecní úřad voličský průkaz nejdříve 15 dnů přede dnem voleb, tj. 18. září 2025, předá 
osobně voliči nebo osobě, která se prokáže plnou mocí s úředně ověřeným podpisem voli-
če žádajícího o vydání voličského průkazu, anebo jej voliči zašle na jím uvedenou adresu.

Volič, který se dostaví do volební místnosƟ  s voličským průkazem, je povinen tento prů-
kaz odevzdat okrskové volební komisi a volič bude zapsán do zvláštního seznamu voličů. 
Dostaví-li se takovýto volič do volební místnosƟ  „svého“ volebního okrsku, okrsková vo-
lební komise poznámku o vydání voličského průkazu ve stálém seznamu voličů zruší a volič 
pak také odevzdá voličský průkaz.

Jestliže se bude občan v době voleb zdržovat v zahraničí, má právo volit a může hlasovat 
na tamním zastupitelském úřadě. Občan má k dispozici různé možnosƟ  jak postupovat, 
a to podle druhu pobytu, zda půjde o pobyt dlouhodobý či krátkodobý. Při dlouhodo-
bém pobytu v zahraničí zákon umožňuje zapsání do zvláštního seznamu voličů vedené-
ho zastupitelským úřadem nebo konzulárním úřadem ČR na základě žádosƟ  voliče. Pokud 
je volič zapsaný v tomto seznamu, může poprvé využít také korespondenční hlasování. 
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V případě krátkodobého pobytu v zahraničí je vhodnější volit při volbách do Poslanecké 
sněmovny v zahraničí na zastupitelském úřadě na voličský průkaz, který voliči vydá obecní 
úřad v místě jeho trvalého pobytu. Seznam zastupitelských úřadů, kde je možné podat 
žádost o zápis do zvláštního seznamu voličů nebo žádost o voličský průkaz, je uveden na 
internetových stránkách Ministerstva zahraničních věcí ČR: www.mzv.cz.

Naši občané mohou volit ve třech volebních okrscích, které budou na území našeho města:
Volební místnost okrsku č. 1 – Městský úřad, místnost v přízemí (Klub Kuřátka)
Volební místnost okrsku č. 2 – Základní škola V. Marơ nka, místnost v přístavbě ZŠ
Volební místnost okrsku č. 3 – Národní dům, místnost v přízemí 

Pro informovanost občanů uvádíme přehled ulic přidělených k jednotlivým volebním 
okrskům:

Volební místnost okrsku č. 1 – Městský úřad, K Náměsơ  č. p. 22, Brušperk, místnost 
v přízemí (Klub Kuřátka) – voliči bydlící na Náměsơ  J. A. Komenského, na ulici K Náměsơ , 
Kostelní, Klepary, K Pastevníku, Valy, Antonínov, Borošínská, U Dvora, Na Vyhlídce, Studnič-
ní, Dr. Marơ nka, Novosady a Větrná.

Volební místnost okrsku č. 2 – Základní škola V. Marơ nka, Sportovní č. p. 584, Brušperk, 
místnost v přístavbě – voliči bydlící na ulici Družstevní, Policejní, Oblouk, U Tří lip, K Šištotu, 
Polní, Jožky Matěje, K Svaté vodě, Sportovní, Šípková, Nábřeží, Zahradní a uživatelé Domo-
va pro seniory Ondráš s trvalým pobytem v tomto objektu. 

Volební místnost okrsku č. 3 – Národní dům, Náměsơ  J. A. Komenského č. p. 9, Brušperk, 
místnost v přízemí – voliči bydlící na ulici Dráhy, Zádvoří, Fryčovická, Luční, Skalka, Bárt-
kova, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, Doliny, Kovářská, Soukenická, Sv. Floriána, Staroveská, 
Veselíčko, Nové Veselíčko a Krmelínská.

Na úřední desce MěÚ a na plakátovacích plochách na území města je zveřejněno Oznáme-
ní o době a místě konání voleb ve městě.

Informace o zásadách hlasování

Volič po vstupu do volební místnosƟ  prokáže svou totožnost a státní občanství ČR platným 
občanským průkazem nebo platným cestovním, diplomaƟ ckým či služebním pasem ČR 
anebo cestovním průkazem, a to fyzickým či eDokladem. Neprokáže-li volič svou totožnost 
a státní občanství ČR, nebude mu hlasování umožněno. Po učinění záznamu do výpisu ze 
stálého seznamu voličů obdrží volič úřední obálku a vstoupí do prostoru určeného k úpra-
vě hlasovacích lístků, kde vloží do úřední obálky 1 hlasovací lístek. Na hlasovacím lístku 
může přitom zakroužkováním pořadového čísla nejvýš u 4 kandidátů uvedených na témže 
hlasovacím lístku vyznačit, kterému z kandidátů dává přednost. Po opuštění prostoru urče-
ného pro úpravu hlasovacích lístků vloží úřední obálku s hlasovacím lístkem před okrskovou 
volební komisí do volební schránky. Za voliče, který není schopen vložit úřední obálku do 
schránky, může tak učinit jiný volič, nikoliv však člen okrskové volební komise. Voliči, který 
se neodebral do prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků, okrsková volební komise 
hlasování neumožní (§19a, odst. 3).

Pokračování na následující straně
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Pokračování z předchozí strany

Volič může požádat ze závažných důvodů, zejména zdravotních důvodů, před konáním vo-
leb městský úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo 
volební místnost, a to pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková 
volební komise zřízena. V takovém případě okrsková volební komise vyšle k voliči dva své 
členy s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími lístky. Při hlasování 
postupují členové volební komise tak, aby byla zachována tajnost hlasování.

Hlasování do přenosné volební schránky
Volič může ze závažných, zejména zdravotních důvodů, požádat městský úřad a ve dnech 
voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze 
v územním obvodu stálého volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zří-
zena (kontaktní spojení pro evidenci těchto voličů je: 591 144 451 nebo 591 144 459), a to 
do čtvrtku 2. 10. 2025 do 15.00 hodin.

Všem voličům budou dodány hlasovací lístky nejpozději do 30. září 2025.

Petra Kopčáková
Kateřina Klesnilová

Informace k doručování hlasovacích lístků
Voličům budou doručeny obálky s hlasovacími lístky na adresu trvalého pobytu. V sou-
vislosƟ  s roznáškou těchto obálek upozorňujeme občany na vznik možných ojedinělých 

nesrovnalosơ  se skutečným stavem obyva-
tel. Seznamy pro roznášku jsou zpracovány 
s jistým časovým předsƟ hem počítačovým 
programem tak, aby městský úřad mohl 
včas zorganizovat distribuci obálek. Proto 
je možné, že se v seznamu vyskytne osoba, 
která již na uvedené adrese nebydlí (odstě-
hovaný/přistěhovaný, zemřelý). Snažíme 
se těmto nesrovnalostem předcházet, ale 
zároveň žádáme občany, aby nás omluvili 

ve výše uvedeném případě a v případě nesrovnalosƟ  nahlásili příležitostně na ohlašovně 
Městského úřadu, č. dveří 203, 1. patro.
Zároveň bychom chtěli požádat občany, aby si své domy řádně označili čísly popisnými, 
popř. orientačními, čímž by velmi usnadnili doručování hlasovacích lístků i ostatní pošty.
V případě nedoručení hlasovacích lístků do poštovní schránky je volič obdrží ve volební 
místnosƟ  ve dnech voleb.

Petra Kopčáková
Kateřina Klesnilová
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Děkujeme za vyřízení žádosƟ  o instalaci zrcadel
Chtěli bychom ơ mto poděkovat tajemníkovi panu Petru Urbancovi a členům pracovní sku-
piny při městském úřadu za vyřízení naší žádosƟ .

Instalace dvou zrcadel při výjezdu z obecní cesty na hlavní komunikaci směr Krmelín 
a Brušperk určitě přispěje k bezpečnějšímu provozu. Mojmír a Helena Chalupovi

Upozornění pro občany města
Změna variabilních symbolů pro bezhotovostní platby místních poplatků od 1. 1. 2026

Vážení občané, 
děkujeme všem, kteří již vyplnili a odevzdali nové formuláře Ohlášení k místnímu poplatku.

Vaše vyplněné ohlášení budeme postupně zpracovávat a nové variabilní symboly budeme 
postupně rozesílat na vámi uvedené kontakty. 

Žádáme všechny, kteří tento formulář ještě neodevzdali, aby tak učinili nejpozději 
do 31. 10. 2025.

Upozornění: číslo domu již nebude jako variabilní symbol akceptováno!

Co je třeba udělat?

Každý poplatník je povinen se přihlásit prostřednictvím formuláře „Ohlášení k místnímu 
poplatku“, ve kterém uvede své idenƟ fi kační údaje a případně osoby, za které bude popla-
tek hradit. Na základě odevzdaného formuláře budou nové variabilní symboly předány.

Máte několik možnosơ , jak formulář vyplnit:

• Vyplnit formulář v Portálu občana

• Vyplnit formulář, který je součásơ  zpravodaje

• Vyplnit formulář na webových stránkách města

•  Formulář si můžete vyzvednout a vyplnit na MěÚ Brušperk, kancelář č. 101 v přízemí 
nebo v informačním centru v podloubí.

Při této příležitosƟ  budou aktualizovány vaše kontaktní údaje, proto prosím dbejte na 
jejich správnost.

Vyplněný formulář odevzdejte:

• Na městském úřadě, kancelář č. 101

• V informačním centru v podloubí

• Do poštovní schránky u vchodu do Národního domu v podloubí

• Nebo zašlete e-mailem na: neuwirth@brusperk-mesto.cz

Informace uvedené ve formuláři „Ohlášení k místnímu poplatku“ jsou neveřejné, pouze 
pro potřeby správce poplatků.

Děkujeme za pochopení a spolupráci. 

Odbor rozpočtu, majetku a vnitřních věcí
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Ohlášení k místnímu poplatku
IdenƟ fi kace zleƟ lého poplatníka 

Beru na vědomí skutečnost, že jsem povinen/povinna oznámit změny uvedené v ohlášení 
nejpozději do 15. dne ode dne, kdy změna nastala. 
Svým podpisem uděluji správci místního poplatku výslovný souhlas se zpracováním osob-
ních údajů v rozsahu, ve kterém jsou uvedeny v tomto formuláři, a to v souladu s č. 6 odst. 
1 písm. a) a c) nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679, obecné nařízení 
o ochraně osobních údajů. 

V Brušperku dne  ……………………………...........     .................……………………………...........
 Podpis plátce

Další osoby (včetně nezleƟ lých), za které bude výše specifi kovaný 
poplatník plaƟ t poplatek

Příjmení a jméno poplatníka: Datum narození:

Adresa pobytu: 

E-mailová adresa:

Telefon:

Příjmení a jméno poplatníka: Datum narození:
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Informace Sociální a zdravotní komise
Příspěvky na kroužky 
Se začátkem nového školního roku se znovu rozbíhají školní kroužky a volnočasové akƟ vity. 
Na jejich úhradu lze využít příspěvky od zdravotních pojišťoven i z různých dotačních pro-
gramů. PodrobnosƟ  o získání příspěvků se dozvíte na následující stránce.

Gratulujeme 
Za sociální a zdravotní komisi jsme na konci měsíce srpna měli 
tu čest poblahopřát obyvatelce Domova seniorů Ondráš k úcty-
hodným 101. narozeninám. K tomuto krásnému životnímu jubi-
leu přejeme zdraví, klid a mnoho radosƟ  v kruhu blízkých i peču-
jících. Naší vážené jubilantce jsme předali dárky a její oblíbené 
mečíky, které ji velmi potěšily.
Přednáška Zdraví v rovnováze předčila očekávání
V pátek 12. září 2025 se v klubovně Národního domu uskutečnila velmi zajímavá přednáška 
s názvem Zdraví v rovnováze. Témata jako vliv průmyslově zpracované stravy, chronické zá-
něty a rozšířené mýty o cholesterolu, umělých sladidlech či mléčném tuku přiblížily účast-
níkům odbornice Ing. Jana Černotová, Mgr. Lucie KaŅ ová a Andrea Hrušková (student-
ka VŠCHT). Přednášející dokázaly složitá témata podat srozumitelně a poutavě, zároveň 
nechyběla možnost diskuse a osobních dotazů. Cela akce předčila naše očekávání – byla 
nejen poučná, ale také velmi inspirující. 
Přednášejícím patří velké poděkování za jejich odbornost a ochotu podělit se o cenné po-
znatky. Už teď se můžeme těšit na další zajímavou přednášku. 

Andrea Hrušková, Mgr. Lucie KaŅ ová, Ing. Jana Černotová (zleva)
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Zveme vás
na odbornou přednášku Zdravé oči po celý život zaměřenou na nejčastější oční onemoc-
nění, prevenci a první pomoc poranění oka. Přednáší zkušená oční sestra s dlouhodobou 
praxí na očním oddělení a oční pohotovosƟ  paní Ivana Šimková. Přednáška je určena široké 
veřejnosƟ  a vstup je ZDARMA. Koná se ve čtvrtek 23. října 2025 v klubovně Národního 
domu od 16 hodin. Pozvánku najdete na straně 16. Nikol Hajnošová, předsedkyně

Příspěvky na školní kroužky a volnočasové akƟ vity 
v roce 2025
Rodiče mají v roce 2025 hned několik cest, jak snížit náklady na kroužky a volnočasové 
akƟ vity svých děơ . Nejrychlejší a nejdostupnější jsou příspěvky od zdravotních pojišťoven. 
Pro rodiny ve fi nanční ơ sni je tu navíc projekt Darujeme kroužky dětem, díky kterému může 
být i sport nebo hudební škola dostupná všem dětem bez ohledu na rodinný rozpočet.

1. Příspěvky od zdravotních pojišťoven

Všeobecná zdravotní pojišťovna (VZP)
-  Až 2 000 Kč ročně pro děƟ  do 18 let na kroužky, plavání, sportovní kurzy, startovné 

nebo členství.
- ŽádosƟ : výhradně přes aplikaci Moje VZP (doklad nesmí být starší než 6 měsíců).
- Kontakt: tel.: 952 222 222, e-mail: info@vzp.cz, web: www.vzp.cz

Zdravotní pojišťovna Ministerstva vnitra (ZPMV ČR)
- Až 1 500 Kč ročně na sportovní a pohybové akƟ vity děơ .
- ŽádosƟ : přes E-komunikaci nebo datovou schránku.
-  Kontakt: tel.: 844 211 211 nebo 222 222 255, e-mail: info@zpmvcr.cz, 

web: www.zpmvcr.cz

Další pojišťovny
-  VoZP: až 1 000 Kč na pohybové akƟ vity, tel.: 222 929 199, e-mail: info@vozp.cz, 

web: www.vozp.cz
- OZP: až 1 000 Kč, web: www.ozp.cz
- ČPZP: až 500 Kč pro děƟ  od 3 let, web: www.cpzp.cz
- ZPŠ: až 800 Kč na děƟ , web: www.zpskoda.cz

2. Projekt „Darujeme kroužky dětem“

Česká rada děơ  a mládeže (ČRDM) nabízí rodinám ve fi nanční ơ sni voucher až 2 000 Kč na 
dítě. Voucher lze využít na zaplacení kroužků, ZUŠ, DDM, sportovních klubů nebo táborů 
zapojených do projektu.

Kdo může žádat:
- rodiče pobírající přídavek na dítě
- pěstouni
- rodiny s příspěvkem na péči
- uprchlíci s vízem
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Jak požádat:
- Vyplněním on-line formuláře na webu projektu.
- Po schválení rodina obdrží voucher, který uplatní u poskytovatele kroužku.
Kontakt: www.darujemekrouzky.cz, e-mail: info@darujemekrouzky.cz, tel.: 234 621 261

3. Jak postupovat krok za krokem
1. Zjistěte, u které jste pojišťovny.
2.  Podívejte se na aktuální program na jejím webu 

(např. VZP – Moje VZP, ZPMV ČR – E-komunikace).
3. Připravte doklad o zaplacení kroužku.
4. Odešlete žádost online nebo kontaktujte svou pojišťovnu.
5.  Pokud máte nárok na voucher z projektu Darujeme kroužky dětem, vyplňte žádost na 

webu.

Závěrem
Programy a částky se mohou v průběhu roku měnit. Proto si vždy aktuální podmínky raději 
ověřte přímo u své pojišťovny nebo na webu projektu.

Radka Černohorská, sociální poradna

Sociální poradna v Národním domě
Středa 1. října 2025 od 15.00 do 17.00 hodin.

Bezplatná právní poradna v Národním domě
Úterý 7. a 21. října 2025 od 15.00 do 16.30 hodin.

Čas plyne, vzpomínky zůstávají...
Dne 6. října 2025 si připomeneme nedožité 90. narozeniny pana Karla Změlíka.
S úctou a láskou na něj vzpomíná dcera s rodinou.

Dne 10. října 2025 vzpomeneme 100. výročí narození našeho taơ nka, dědečka 
a pradědečka Otakara Blechy. S láskou vzpomínají dcery Dana a Mirka s rodinami.

Dne 16. října 2025 uplyne 20 let od úmrơ  
pana Drahomíra Vantucha. 
S láskou a úctou na něj vzpomíná syn Zdeněk s rodinou.

Dne 20. října 2025 by se dožil 
pan Jiří Glivický 70 let.
Ti, kteří jste ho znali, zavzpomínejte na něho společně s námi.
Rodina.

Dne 26. října 2025 uplyne 5 let od úmrơ  pana Zdeňka Konečného. 
S láskou vzpomínají manželka Jana, syn Jan a syn Daniel s rodinou.
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INFORMACE ZE ŠKOL

První dny ve školce
Září bylo pro naše nejmenší plné nových zážitků a velkých emocí. Některé děƟ  přišly do 
školky poprvé, jiné se po prázdninách vracely. Někdy se objevily slzičky v očích při loučení 
s rodiči, ale převážně se děƟ  s radosơ  zvědavě rozhlížely kolem sebe. Každý pocit byl přiro-
zenou součásơ  prvních dnů.
Paní učitelky vítaly děƟ  s otevřenou náručí, jemně je doprovázely a pomáhaly jim zvykat si 
na nové prostředí. Ukazovaly hračky, tvořivé koutky i zahradu a trpělivě čekaly, až se každý 
malý krok promění v pocit jistoty. Postupně se mezi dětmi rodila první přátelství, objevova-
la se zvědavost a občasný smích. Byly to dny, kdy se děƟ  učily, že školka je místo, kde jsou 
v bezpečí. 
Těšíme se na všechny další společné chvíle plné her, tvoření a pomalého budování přátel-
ství po celý školní rok. Za kolekƟ v MŠ Kamila Kostková

Hrajeme si na zahradě.  Foto: Kateřina MarƟ níková
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Na zahradě mateřské školy. 

První dny v mateřské škole.  Foto: Adriana Košařová
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Modernizace vstupu před sportovní halou a bazénem. Foto: Aleš Vyvial

Informace ze základní školy
Aktuálně na začátku školního roku evidujeme ve škole 591 žáků. 299 žáků je na 1. stupni, 
292 žáků na 2. stupni, z toho 5 žáků je vzděláváno v zahraničí. Ve škole máme celkem 
26 tříd a 7 oddělení školní družiny. Výuku zajišťuje 42 učitelů, 14 asistentů pedagoga, 3 spe-
ciální pedagožky, 7 vychovatelek školní družiny a 19 provozních zaměstnanců.
Během letních prázdnin byla ve škole provedena celá řada menších či větších oprav. Tech-
nicky náročná byla oprava střechy kotelny, na níž se měnila celá střešní skladba a součas-
ně bylo zapotřebí ochránit stávající technologie uvnitř kotelny (mimochodem, v kotelně 
jsou umístěny kogenerační jednotky sloužící pro výrobu elektřiny a tepla, plynové kotle, 
zásobníky TUV vytápěné těmito technologiemi a fotovoltaickou elektrárnou ze střech ško-
ly; v kotelně je i centrální systém měření a regulace technologií). Ze střechy bylo nutné de-
montovat a zpětně znovu osadit celou sestavu 10 tepelných čerpadel. Během opravy byla 
kotelna obstavená konstrukcí s celkovým zastřešením objektu. Opravu se podařilo ukončit 
ještě v době letních prázdnin.
V gymnasƟ cké tělocvičně došlo k celkové opravě a malování stěn, opravám pevně kotve-
ného tělocvičného nářadí, a především k modernizaci a úpravě vstupu a samotné nářaďov-
ny.
Novinkou je úprava vstupu do sportovní haly a bazénu, kde byla přistavěna bioklimaƟ cká 
pergola. Během září přibude nový mobiliář. Vysazeny zde byly dva kusy ambroně západní.
Dne 12. prosince proběhne Den otevřených dveří a vánoční jarmark. Jste srdečně zváni.
 Aleš Vyvial, ředitel školy

 www.zsbrusperk.cz | www.bazenbrusperk.cz | www.halabrusperk.cz
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Demontáž tepelných čerpadel ze střechy 
kotelny. Oprava v gymnasƟ cké tělocvičně. 

Oprava střechy kotelny.
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OKÉNKO ŽÁKŮ  ŠKOLY

Oprava v gymnasƟ cké tělocvičně. Foto: Aleš Vyvial

Reportáž o 1. dni ve škole

První den ve škole byl dobrý. Někteří se seznamovali s novým prostředím, spolužáky a uči-
teli. Hlavně teda prvňáčci a Ɵ , co přistoupili z jiných měst. V devět hodin jsme se potkávali 
se spolužáky i novými žáky ve třídách. Potom jsme šli do školního sálu, kde nám deváťáci 
zahráli vystoupení O stroji času, který se porouchal. Jako první se přesunuli do doby dino-
saurů a postupně se přesouvali do doby umělé inteligence. Potom se tam objevil Jan Amos 
Komenský a ptal se jich, jak se teď učí ve škole, a tak mu to žáci vysvětlovali. Během všech 
scének našli 5 písmen a poskládali slovo ŠKOLA. Stroj času se ơ m opravil a vše bylo zase jak 
má. Představení bylo moc pěkné a líbilo se nám.

Helena Steculová, 4. C, Karolína Bajerová, 5. A
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Lilien Ella Graniová, 3. B

Reportáž z tanečních ukázek pro školu
Ve středu 10. září jsme byli ve školním sále na tanečním vystoupení, které začínalo v 9.30 
a končilo v 10.15. Pan trenér Hošek nám nabízel kroužek laƟ nsko-amerických tanců a roz-
dával nám přihlášky. Úspěšný taneční pár, který reprezentuje tuto taneční školu, nám za-
tančil kubánskou chachu, jive, paso doble, rumbu a sambu. Všem dětem se vystoupení 
líbilo. Nakonec nám pusƟ l písně z fi lmu K-POP: Lovkyně démonů a zpíval celý sál.

Alžběta Brusová, 3. A, Victorie Švecová, 3. A
Co je to babí léto?
- období suchého, slunečného a teplého počasí na přelomu léta a podzimu 
- pavouci pletou pavoučí sítě 
-  označení babího léta vzniklo pravděpodobně kvůli drobným pavučinkám vznášejícím se 

ve vzduchu a ty prý v dávných dobách připomínaly lidem vlasy 
- babí léto Ɵ  připomene podzim Hedvika Tesařová 4. C, Anabel Harazimová 4. A
VƟ py
Spejbl: „Hurvínku, kde jsi byl tak dlouho?“
Hurvínek: „U Máničky.“
Spejbl: „A nepřišel jsi tam trošku nevhod?“
Hurvínek: „Vůbec ne, taťuldo, naopak. Když jsem přišel, paní Kateřina zvolala: No ty jsi nám 
tu chyběl!“ Jeremiáš Chalupa, 5. A
Podzimní křížovka
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Zážitky z prázdnin
V létě jsme se zúčastnily Gympar táboru. Každý den bylo něco nového. První den měl téma 
Úsvit zombíků, druhý den jsme se proměnily na detekƟ vy, třeơ  den měl téma Havaj, čtvrtý 
den se jmenoval Rychlá kola a poslední pátý den byl Den Samurajů. Hrály jsme hodně her 
a sportovaly. Během celého táboru jsme sbíraly body do celotáborové hry. Tábor jsme si 
moc moc užily. Také jsme byly na příměstském táboře Volejbalového kroužku v Brušper-
ku. Během dopoledne jsme hrály hry a trénovaly volejbal. Odehrály jsme několik zápasů. 
Po obědě jsme měly relaxaci a šly sportovat ven na hřiště. I tento tábor jsme si moc užily.

Viktorie Majerníková 4. B, Stela Kubíková 4. C
Básnička o pavoučkovi
Byl jeden pavouček, Z niơ  upletl svetr,
jmenoval se Lukášek. pojmenoval ho Petr.
Vyráběl si nitě Chytal také mušky,
a splétal si z nich sítě. zblajznul je jak hrušky. Lukáš Varady, 4. C

Příběh o pavoučkovi Pavučínkovi
Byl jednou jeden pavouček jménem Pavučínek. Byl velmi elegantní, 
nosil motýlka, košili a byl moc hodný. Bylo babí léto a z rána bývala 
rosa. Proto pavoučci tkali pavučiny, které se krásně třpyƟ ly. Ale pa-
vouček Pavučínek měl jeden velký problém. Venku ráno začínala být 
zima a on neměl kde bydlet. A tak klepal na dvířka různých domečků 
ve stromech, pařezech a v mechu. Nejdřív zaklepal na dvířka domeč-

ku ve stromě: Ťuk, ťuk, ťuk. Z domečku se ozvalo: „Kdo zase klepe? Hovím si tady u televize 
a někdo mě ruší.” Pavučínek odpověděl: „To jsem já, pavouček Pavučínek a kdo jsi ty?“ 
Z domečku se ozvalo: „Já jsem šváb Šimon a teď se dívám na televizi, tak už mě nechej být!“ 
Tak šel Pavučínek pryč. Šel k mechu a zaklepal na mechové dveře, ozvalo se: „Haló, haló, 
kdo tam je? Tady bydlím já, mravenec Pája.“ A pavouček zase odpověděl: „Tady pavou-
ček Pavučínek, chtěl bych tady bydlet, můžu prosím?“ „Jé, promiň, tady pavouci nesmí!“ 
 Pavouček byl smutný, ale rozloučil se a šel pryč. Po chvíli už pavoučka bolely nohy, ale 
napadl ho geniální nápad. Vyleze do okna jednoho pěkného domu kousek od lesa, zrovna 
bylo pootevřené. Dostal se až do pokojíčku holčičky Amálky, která se strašně bála pavouků. 
Pavučínek se hezky zabydlel, ale jednou v noci si nedal pozor a pověsil se přímo nad hlavu 
Amálky. A to byl malér. Amálka si toho všimla a křičela přes celý dům. Potom si ale pavouč-
ka pořádně prohlídla a Pavučínek jí vlídně pošeptal: „Ahoj, budeme kamarádi?“ Amálka se 
uklidnila a souhlasila. A tak se skamarádili. Amálka se přestala bát pavouků a s Pavučínkem 
si spolu hezky žili. Emma Ďurišová, 4. C

                                        Vojtěch Žídek, 4. C
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MEGA a věci
Na spoustu věcí se můžeme podívat „milionovýma očima“, můžeme si je 
spojit s číslem milion. Ukážeme si pár příkladů pro inspiraci. 

Kruhový bazén s milionem litrů vody
Jaký průměr by měl tento bazén? Nejpoužívaněj-
ším typem zahradních bazénů jsou dnes plechové 

kruhové bazény o průměru 3,6 m s výškou vodní hladiny 0,9 m a výš-
kou okraje bazénu 1 metr. Při výpočtu budeme vycházet z výšky hladi-
ny 0,9 m. Váš odhad? Objem kruhového bazénu vypočteme podle vzorce: V = π · r² · v.
Kruhový bazén s výškou vodní hladiny 0,9 m s milionem litrů vody by měl průměr 37,62 m. 
V porovnání s klasickým kruhovým bazénem by byl asi 10,5x větší.

Sirky neboli zápalky
Jak dlouhou řadu vytvoří milion sirek položených v řadě za sebou? Představíme si, že sirky 
klademe těsně za sebou na rovné ploše tak, aby podélné osy sirek byly v jedné přímce. 
Klasická sirka má rozměry 2 x 2 x 45 mm. Délka sirky je tedy 45 mm. Milion sirek polože-
ných v řadě za sebou je 45 km. 

„Milionový žebřík“
Kam až dosáhne žebřík s milionem šprušlí? Standardní žebřík má jednotlivé šprušle 
asi 30 cm od sebe. Délku žebříku udávají boční nosné trámky. Milion šprušlí vymezí 
999 999 mezer o vzdálenosƟ  30 cm. Je nutné přičíst 30 cm pod spodní šprušlí a 30 
cm nad horní šprušlí, tj 60 cm. Skutečná délka žebříku je tedy 300 000,3 metru, 
což je 300 km a 30 cm. 

Hrací karty
Podívejme se na „balíček karet“ o milionu kusů. Klasická hrací karta – rummy nebo bridge 
– má rozměr 9 x 6 cm. Poskládejme karty za sebou na délku, na šířku, uložme je do plochy. 
Jaké rozměry budou mít jednotlivé útvary? 
Poskládané na délku 90 km, na šířku 60 km a plocha 3 600 m2, což představuje čtverec 
o hraně 60 metrů.

Kniha s milionem listů
Jak silná by byla kniha s milionem listů? Kniha byla svázána z klasického papíru 80 g/m2, 
nebyla by příliš opotřebovaná. Posuvným měřítkem s nonien jsme změřili sílu 100 listů této 
nové knihy. Naměřili jsme přesně 13 mm. Obě desky s předsádkovými listy pak měly sílu asi 
5 mm. Kniha s milionem listů by byla něco přes 130 m silná.

Milion PET láhví
Jak dlouhý had vznikne, navlečeme-li na šňůrku za sebou milion PET láhví? Běžná plastová 
láhev od minerálky o obsahu 1,5 l má i s uzávěrem výšku 35 cm. Ve středu víčka a středu 
dna uděláme dírky a podélně budeme navlékat na šňůrku jednu láhev těsně za druhou 
(bez mezer). Vznikne tak dlouhý had o délce 350 km.
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Milion litrů vody
Jak vysoká nádoba (barel) o průměru 1 metr by stačila na milion litrů vody? Tato 
nádoba 1 metr vysoká nádoba má objem 785 litrů. Nádoba na milion litrů by 
musela být 1 273,9 m vysoká. Tedy o 49,1 m nižší než Lysá Hora (1 323 m). 

Milion otočení kola „bicyklu“
Kolik kilometrů ujedeme na jízdním kole („bicyklu“), otočí-li se jeho kolo 
milionkrát? Dnes se na jízdní kola používají velikosƟ  pláště v palcích od 16 
do 28 palců. Mimo jiné název bicykl je určitě správnější než kolo, neboť 
naše dnešní jízdní kola mají obvykle kola dvě = bicykl. Pro výpočet použi-
jeme ráŅ y 26“, což představuje obvod kola asi 2 060 mm. Na větším 26“ plášƟ  ujedeme, 
otočí-li se kolo milionkrát, asi 2 060 km. 
Vidíte, že s číslem milion si „jde skutečně vyhrát“. Miloš Vontroba, člen redakční rady

Stela Kubíková, 4. C
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KULTURNÍ A SPOLEČENSKÝ ŽIVOT VE MĚSTĚ
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Národní dům
Ohlédnuơ  za zářím
Za námi je měsíc září, kdy u nás tvořily nejen děƟ  v dílničkách, ale také dospělí. Všem dě-
kujeme za hojnou účast!
•  11. září proběhla vernisáž obrazů pana Jaroslava Laníka. Jeho díla si můžete prohlédnout 

v Galerii Chagall až do 28. 10. 2025. Vstup zdarma.
•  13. září se konal workshop kresby s malířkou Evou Vontorovou z Ostravy-Nové Bělé.
•  25. září jsme přivítali účastnice na kosmeƟ cké přednášce. Každá z dam si odnesla nejen 

užitečné rady, ale také malý dárek. Děkujeme za skvělou atmosféru!
V Památníku Vojtěcha Marơ nka proběhla menší rekonstrukce – nový nábytek a výmalba 
dodaly prostoru svěží vzhled. Už nyní se můžete těšit na přednášky a další akƟ vity.
Akce v říjnu
•  8. října 2025 v 16.00 – Workshop Mechové obrazy.

Cena: 800 Kč. Rezervace a platba předem v Infocentru.
•  11. října 2025 od 8.00 do 11.00 nám. J. A. Komenského, Farmářské trhy.
•  16. října 2025 v 16.00 – Podzimní malované deštníky.

Cena: 400 Kč. Rezervace a platba předem v Infocentru.
•  22. října 2025 od 14.00 do 17.00 Podzimní dílnička pro děƟ .
•  30. října 2025 od 17.00 Vernisáž obrazů paní Zdeňky Rusnokové.

Připravujeme
Workshop Adventní věnce, vánoční dílničku pro děƟ , přednášku o drahých kamenech 
(p. Novotný), Pivní degustační klub. O termínech vás bude včas informovat.

Petra Kuchařová, referentka ND

Vernisáž výstavy pana Jaroslava Laníka.  Foto: Petra Kuchařová
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Týden knihoven 2025
Týden knihoven je tradiční celostátní akce pořádaná Svazem knihovníků a informačních 
pracovníků (SKIP). V týdnu od 6. října do 10. října 2025 bude:
- registrace nových čtenářů zdarma 
- čtenářská amnesƟ e – prominuơ  upomínek za nevrácené knihy v termínu
8. října 2025 v 17.00 hodin – Hudebně literární podvečer 
Jeho nezapomenutelné písničky a ukázky z knih Nanebevzeơ  Karla Kryla od Miloše Čermá-
ka a Karel Kryl Rozhovory. Na kytaru hraje, zpívá a ukázky čte Aleš Nitra.
Upozornění
Dne 8. října 2025 dojde z důvodu chystané přednášky k úpravě výpůjční doby (do 17.00).
Součásơ  Týdne knihoven 2025 bude také webinář Objevte Ɵ síce e-knih legálně a zdarma 
– bez registrace a na pár kliknuơ , určený pro uživatele knihoven, který povede Iva Zadra-
žilová, termín: 9. října 2025 v 16.00, délka 45 minut. 
Odkaz na webinář: hƩ ps://cesnet.zoom.us/j/97196635380 Michaela Kolářová

Koncert Benda Quartet: Rozmanitost komorní hudby
Kulturní komise města vás zve na koncert v rámci cyklu Hudební výlety 2025. 
V neděli 19. října 2025 v 18.00 hodin se v kostele sv. Jiří rozezní díla skladatelů Schuber-
ta, Dvořáka a Mozarta v podání Benda Quartetu ve složení Jakub Černohorský – housle, 
Ondřej Pustějovský – housle, Petr Benda – viola, Tomáš Svozil – violoncello se sólistou 
Igorem FranƟ šákem – klarinet.

Vstupné: 300 Kč, 200 Kč senioři, studenƟ , ZTP a 50 Kč ZTP/P. DěƟ  do 15 let zdarma.
Předprodej vstupenek na hƩ ps://hudebnivylety.cz
Srdečně zvou pořadatelé Hudební výlety ve spolupráci s městem Brušperk.

Jan Lanča, předseda kulturní komise
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Volnočasové centrum Elden 
Pokračují pravidelné pohybové a relaxační kurzy.
Přednášky a další akce: 
1. 10. Propojení se svým vnitřním silovým zvířetem s Veronikou od 18 do 20 hod.
3. 10. Ženský kruh aneb podpůrná setkání žen každého věku. Petra Čulíková od 17.30 h. 
5. 10. Jak mít zdravý mikrobiom nejen střeva a co všechno ơ m v těle ovlivníme? Work-
shop se specialisty – Zuzka Švédová a Zbyněk Mlčoch („bylinkový doktor“), 14–18 hod.
8. 10. Důležitost otce a matky. Jak projít procesem zrání v míru a pochopení. Vendy Ko-
ciánová – Labužnice života od 17 hod.
10. 10. IntuiƟ vní tanec. Moni Klečková od 18 hod.
12. 10. Zvuková léčivá lázeň aneb LÉČENÍ ZVUKEM – Tibetskými mísami. Lea a Tom, 
18 hod.
14. 10. Relaxačně meditační večer na propojení se se svou duší, Janka Havláková v 18 h.
15. 10. Horoskop Ɵ  napoví, kdo jsi. Co je to ascendent a jak důležitý je v našem horosko-
pu? Workshop, Jarmila Košťálová od 17.30 hod.

22. 10. Večer pro duši. 
Soňa Samiera – ZVUKO-
terapeutka a léčitelka, od 
18 hodin.
24. 10. Rodinné konste-
lace – terapeuƟ cká me-
toda, která se zaměřuje 
na zkoumání a řešení 
nevědomých rodinných 
vzorců a dynamik, které 
ovlivňují náš život., Moni 
Klečková, 17 hodin.
29. 10. Propojení s před-
ky. Meditace a Vibrační 
lázeň s Veronikou, 18–20 
hodin.
30. 10. Emoční kompas 
v nás – aneb kde brát 
energii na zvládání emo-
cí v době neustálých 
změn? Jitka Ševčíková, 
17–20 hod. v sále ZŠ.

Pavla Babincová
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Lašan zahajuje novou sezonu a zve nové zpěváky 
do svých řad
S příchodem podzimu se opět rozeznívá zpěv ve zkušebně pěveckého sdružení Lašan, které 
vstupuje do nové sezony plné hudby, přátelského setkávání a společných zážitků. Pravidel-
né zkoušky se konají každý čtvrtek od 18.30 v sále ZUŠ v Brušperku, a to ve velmi příjemné 
a přátelské atmosféře, která je pro Lašan už dlouhá léta typická.

Pokud rádi zpíváte a přemýšlíte, že byste se přidali ke sboru, nyní je ideální příležitost! 
Lašan aktuálně přijímá nové členy, a to ve všech hlasových skupinách. Není třeba být pro-
fesionálním zpěvákem – stačí chuť zpívat, učit se nové věci a být součásơ  akƟ vního kolek-
Ɵ vu. Jsme smíšený pěvecký sbor s širokým repertoárem – zpíváme písně lidové, sakrální, 
populární, jazzové i spirituály.
Uměleckou vedoucí a sbormistryní je Hanka Rašková, absolventka konzervatoře.
Lašan se v nejbližší době chystá na několik vystoupení. Tím nejbližším bude účast na do-
žínkových slavnostech ve Staré Bělé, kde sbor tradičně přispívá ke slavnostní atmosféře 
svým pestrým repertoárem. V říjnu se pak Lašan představí na oblíbeném fesƟ valu Klim-
kovický podzim (18. 10. 2025 od 17 hodin), a v listopadu na hudebním fesƟ valu Valen-
tův hudební podzim v Běloơ ně (8. 11. 2025), kde každoročně vystupují kvalitní amatérské 
i profesionální soubory z celého regionu.
Již nyní také probíhají přípravy na tradiční vánoční koncerty, které se uskuteční v Brušper-
ku (27. 12. 2025) a ve Staré Bělé. Tyto koncerty se staly nedílnou součásơ  adventního času 
a každoročně přitahují posluchače všech generací.
Přijďte si zazpívat s námi, nebo se za námi alespoň přijďte podívat na některé z našich 
vystoupení. 
Budeme se těšit! Za pěvecké sdružení Lašan Ilona Galiová
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Ani během prázdnin jsme v Klubu seniorů nezaháleli – scházeli jsme se v bazénu, klubovně 
nebo na procházce.  Foto: archiv klubu
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Program Klubu seniorů – říjen
Po 6. 10. 17.00 Schůze výboru. Zdenka Cigánková
Po 13. 10.  9–11.00 Zápis na burzu do Polska. Helena Řezáčová
Čt 16. 10. 16.00  Bowling v Krmelíně u Hodže.  Eliška Brožová

Vlastní doprava nebo bus v 15.40 hod. od zastávky Střed.
Po 20. 10.  17.00 Schůze výboru s důvěrníky. Zdenka Cigánková
Čt 23. 10.  7.00 Odjezd od zastávky Střed  Helena Řezáčová
   na burzu do Polska.
Pá 31. 10. 15.30  Posezení v klubu. Pavel Brož, Věra Milatová
Klub otevřen: pondělí, středa, pátek od 8.30 do 11.00 hod. Změna programu vyhrazena.

Zdeňka Cigánková, předsedkyně

Setkání jednotlivých ročníků
Ročník 1940 – dne 10. října 2025 v 15.00 hodin v restauraci Valaška.
Ročník 1944 – dne 3. října 2025 v 15.00 hodin v restauraci Valaška.
Ročník 1948 – dne 31. října 2025 v 17.00 hodin v restauraci Valaška.
Ročník 1950 – dne 18. října 2025 v 16.00 hodin v restauraci Valaška.
Ročník 1954 – dne 10. října 2025 v 16.00 hodin v restauraci Valaška.
Ročník 1955 – dne 7. listopadu 2025 v 17.00 hodin v restauraci Valaška.
Ročník 1957 – dne 15. listopadu 2025 v 17.00 hodin v restauraci Valaška.
Ročník 1960 – dne 24. října 2025 v 16.00 hodin v restauraci Valaška.
Ročník 1962 – dne 1. listopadu 2025 v 16.00 hodin v restauraci Valaška.

Zájezd na výstavu Floria Kroměříž
V sobotu 4. října 2025 pořádá Český zahrádkářský svaz v Brušperku zájezd do Kroměříže 
na podzimní prodejní výstavu zahradnického sorƟ mentu Floria Kroměříž. Odjezd v 7.30 ho-
din od zastávky Brušperk, Střed. Od 1. září je nutné se předem na zájezd přihlásit v Knize 
Lenka v podloubí. Jízdné 200 Kč. Vstupenky na výstaviště jsou zajištěny.

Za výbor Ivana Gromotovičová

Klub českých turistů
Sobota 18. října 2025 – Prašivá
Sraz v 8.10 hodin u zastávky Brušperk, Střed. Poté odjezd autobusem směr Frýdek-Místek.
Středně těžká trasa o délce 11 km: DobraƟ ce – Harenda – Kamenité – Prašivá – Vyšní Lhoty 
– Raškovice. Vede Ivana Gromotovičová.
Změna programu vyhrazena. Srdečně zveme všechny příznivce turisƟ ky.
Internet: kct.brusperak.cz  Lukáš Makúch
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Kuřátka si užívají prázdnin – podruhé 
Za zvířátky a zábavou do Faunaparku
V srpnu jsme s dětmi zavítali do Faunaparku ve 
Frýdku-Místku. Přivítalo nás příjemné prostředí 
plné zvířat, herních prvků a zajímavosơ . Nejprve 
jsme se šli podívat na domácí zvířátka, o kterých 
jsme se, díky místnímu opatrovateli, dozvěděli za-
jímavé informace. DěƟ  si zblízka prohlédly zejména 
králíčky, slepičky a husy a nakrmily je dobrotami, 
které donesly z domu.
Velkou radost dětem udělaly i interakƟ vní prvky umístěny v areálu. Prošly se chodníkem 
bosou nohou, zazvonily si na zvoničku a zahrály si na dendrofon. 
Poté už děƟ  čekal program s oblíbeným Hopsalínem. Jeho vystoupení plné her, písniček 
a soutěží děƟ  doslova nadchlo. Za splněné úkoly děƟ  dostávaly žetony, které si na konci 
směnily za zvířátko z modelovacího balónku.
Závěrem si děƟ  pohrály na místním dětském hřišƟ  a spokojené odcházely s rodiči domů.

Rozloučení s prázdninami 
Konec letošních prázdnin jsme s dětmi oslavili přátelským posezením na zahrádce městské-
ho úřadu. Tentokrát šlo o menší a komornější setkání, ale o to příjemnější atmosféru jsme 
společně prožili.
DěƟ  si užily nejen hry venku na čerstvém vzduchu, ale také si pohrály uvnitř klubu. Rodiče 
využili chvíle k povídání a sdílení zážitků z léta. Občerstvení bylo pestré – rodiče ho donesli 
z domova a nechyběly ani špekáčky, které jeden z taơ nků připravil na grilu.
Společná, nejen prázdninová, setkání byla moc fajn a těšíme se na ta další!

Text a foto: Barbora Maleňáková
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Lašské společenství a Lašská univerzita libovolného věku
Vzpomínáme. Na vynikající učitele matemaƟ ky – B. Nováková, B. Vichrová a také konzul-
tant matemaƟ ky generál E. Klimša.
Realizujeme. M – semináře v rámci poziƟ vního myšlení na témata:
• Každá varianta je vyhrávající, jen je ji potřeba vhodně interpretovat.
• Z nevýhody udělej výhodu.
• Kdo jinému jámu kope, je u něho na zahrádce.
Připravujeme. V rámci SQUID připravujeme vzdělávací programy na získání ocenění L, LA, 
LAC, LACH. I vy můžete zadat témata. Např. jak zvýšit svůj osobní příjem.
Odpovídáme. Jak umělá inteligence? Ta je jen umělá. Je od ní hodně daleko k inteligenci.
Informace. Milan Konečný, tel.: 775 872 789, e-mail: konecny@lassko.cz, vývěsky. Změna 
programu vyhrazena – termín, obsah, místo konání, případné rozšíření. 

 Milan Konečný

INFORMACE ZE SPORTU

Memoriál Václava Volného a zároveň XIV. kolo Hyundai 
Moravskoslezské ligy mladých hasičů v Brušperku 
Již několik let je září pro brušperské mladé hasiče významným, ale zároveň náročným da-
tem. Máme tu čest již poněkolikáté pořádat kolo Hyundai Moravskoslezské ligy. Každým 
rokem rada vedoucích určuje, kde se budou daná kola konat, zohledňuje se několik para-
metrů, hygienické zázemí, občerstvení, trať a hlavně parkování, což je u nás bezkonkurenč-
ně nejlepší. 
Tento rok se nám podařilo zajisƟ t i mnohem příznivější zázemí v rámci toalet. Tímto by-
chom chtěli poděkovat městu Brušperk za možnost zapůjčení nových mobilních toalet. 
Ohlasy děơ  a vedoucích byly velice poziƟ vní.
Z důvodu nepřízně počasí v ranních hodinách se bohužel 6 týmů odhlásilo, ale i tak jsme 
si to moc užili. Naší soutěže se nakonec zúčastnilo 64 týmů ze čtyř kategorií – mini, mladší 
žáci, starší žáci a dorost. Jak my říkáme, na domácí traƟ  se nikdy moc nedaří, bohužel tomu 
bylo i u našich miníků, mladších i starších, kde jsme skončili i s menším úrazem. Doros-
tenecká kategorie byla mnohem úspěšnější a jejich požární útok skončil s časem 12.74 
s – 5. místo.
Celkově jsme měli náročný víkend, protože nás v neděli čekalo poslední kolo Hyundai Mo-
ravskoslezské ligy mladých hasičů, a to v Bruzovicích. Ani zde nás počasí nešetřilo, ale jak 
děƟ  říkají, voda k hasičům patří a nejsme z cukru. ☺
Sezona je za námi, obstáli jsme s grácií a velkým nasazením našich mladých hasičů. Ne vždy 
se dařilo a výsledky nebyly dle očekávání – hlavně pohledem děơ .

Pokračování na následující straně
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Hasičský sport není sportem jednotlivce, ale celého družstva. Mnohdy jsme museli z dů-
vodu nedostatku děơ , ať to bylo kvůli nemoci nebo dovolených, skládat družstva jako tetris 
a někdy se stalo, že děƟ  běžely post, který nikdy nezkoušely, ale dané výzvy se nezalekly 
a útok dokončily. 
Závěrem chceme poděkovat našim dlouholetým sponzorům, kteří nás podporují celý rok, 
ale hlavně velké díky všem příznivcům požárního sportu, rodičům, prarodičům a dalším za 
celoroční pomoc. 
Jmenovité poděkování patří Ivanovi a Zuzce Milotovým, kteří nám již několik let kryjí záda 
a pomáhají nejen s dopravou děơ  na soutěže, ale zajišťují fotografi e a kamerové záznamy 
na soutěžích. Kamila Mertová, vedoucí mladých hasičů a členka redakční rady

Foto: archiv SDH Brušperk
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Sportuje celá rodina!
Přijďte si užít dopoledne plné pohybu, radosƟ  a společného smíchu! Akce Sportuje celá 
rodina se uskuteční v neděli 12. října 2025 od 9 do 12 hodin ve sportovní hale. Dopoledne 
v duchu sportu je určeno pro všechny – děƟ , rodiče, prarodiče i celé rodiny. Ať už jste malí 
nebo velcí, sportovní nadšenci nebo jen hledáte zábavu, máme pro vás připravené disciplí-
ny, které vás určitě nenechají v klidu! 
Co vás čeká? 
-  Hravé soutěže pro malé děƟ , zábavné výzvy pro dospělé a týmové akƟ vity pro všechny 

věkové kategorie. 
-  Různé soutěžní kategorie pro jednotlivce i rodinné týmy – kdo zvládne nejvíc? 
-  Společná atmosféra, kde každý podpoří svého soupeře a kde se budete cíƟ t jako součást 

jedné velké sportovní rodiny. 
Soutěže budou rozděleny do několika kategorií podle věku a rodinných skupin: 3–5 let, 6–9 
let, 10–13 let, 14–18 let, rodiče (máma + táta), prarodiče (babička + děda) a rodinné týmy 
(2 děƟ  + 2 dospělí). Startovné činí 100 Kč na osobu, přičemž děƟ  do 9 let mají účast zdar-
ma, pokud se zúčastní rodič. Všichni účastníci si odnesou odměny a vítězové navíc medaile 
a poháry, ale především si užijeme spoustu zábavy a pohybu.
Jak se přihlásit? Stačí naskenovat QR kód na plakátech, vyplnit přihlašovací formulář a za-
rezervovat si své místo na startovní čáře. 
Přijďte si zasportovat, fandit a strávit skvělé rodinné dopoledne. Těšíme se na vás!

Realizační tým AP klub Brušperk

Tělocvičná jednota Sokol Brušperk
Od října zahájily pravidelné cvičení pro členy Sokola i pro všechny zájemce tyto složky. 
Také v letošním cvičebním roce cvičíme v sokolovně (S) a školní tělocvičně (ZŠ).
Pondělí 18.00–20.00 jóga ZŠ
Středa 13.30–14.30 žactvo 1. st. všestrannost ZŠ
 16.45–17.45 rodiče s dětmi ZŠ
 18.30–19.30 rehabilitační míče ZŠ
 18.00–20.00 nohejbal S
Čtvrtek 16.00–18.00 šachy S
Pátek 18.30–20.00 volejbal S

Kromě uvedených termínů cvičení našich oddílů je sokolovna časově vy-
užita také pro akƟ vity Klubu stolního tenisu (úterky a čtvrtky odpoledne 
a nepravidelně víkendy) a dalších zájmových činnosơ . Aktuální volné termí-
ny k pronájmu veřejnosƟ  jsou dostupné v rezervačním systému na webu: 
www.sokol-brusperk.isportsystem.cz.
Případné dotazy můžete zasílat na: brusperk@sokol.eu.

 Bohuslava Vichrová, náčelnice



39



40

Zprávičky z volejbalu
Jako již tradičně jsme poslední týden v srpnu pořádali příměstský tábor. Letos jsme poprvé 
zapojili do funkce trenérů i naše úspěšné kadety (viz foto).
Začátkem školního roku se opět rozjel náš volejbalový kroužek při ZŠ Brušperk. Proběhl 
nábor děơ  ve škole a pro děƟ  z družiny jsme zorganizovali ukázkovou hodinu. 
Od 15. září (každé pondělí a pátek) běží náš sportovní kroužek se zaměřením na volejbal. 
V hodině od 13.30 jsou mladší děƟ  a začátečníci. Hlavním obsahem je všeobecná pohybo-
vá průprava, hry a soutěže. Také se učíme házet a chytat míč. Ti starší a šikovnější chodí 
od 14.30 hod. V této hodině se už více věnujeme volejbalu. DěƟ  se učí techniku a také hrají 
zápasy.
V letošním roce se opět budeme zúčastňovat turnajů v barevném volejbale, dále okresního 
přeboru trojic a také čtverek.
Nejšikovnější děƟ  se pak začleňují do tréninků našeho partnerského klubu Volejbalový spo-
lek Ostrava. Tady děƟ  hrají již šestkový volejbal, zúčastňují se krajských a republikových 
soutěží a jezdí na sportovní soustředění.
Vzhledem k velkému zájmu o náš volejbalový kroužek pro mládež letos máme jednu 
 NOVINKU – STŘEDA 16.00–17.00 hod. volejbalový kroužek pro mládež (žáci 2. stupně) – 
naučí se základy volejbalové techniky a hry. Kontakt pro zájemce: rimgo@rimgo, telefon: 
777 746 777. 
Závěrem ještě jedno důležité ohlédnuơ : koncem měsíce září (27. a 28. 9.) jsme pořádali ve 
sportovní hale další presƟ žní celostátní turnaj – Kvalifi kaci Českého poháru mládeže pro 
starší žáky, kterého se letos zúčastnilo 38 nejlepších týmů z celé ČR. Z toho 14 týmů bylo 
z východní čásƟ  republiky. Druhá kvalifi kace o tomto víkendu souběžně probíhala v Hradci 
Králové. Jak jsme dopadli, se dozvíte už v příšơ m zpravodaji.
P. S.: Dospěláci, zveme i vás na úterní volejbaly pro dospělé vždy od 18 do 19.30 hodin!
 Táňa a Ivan Capovi 

Příměstský volejbalový tábor 2025. Foto: Ivan Cap
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Říjnové mistrovské utkání ve stolním tenise
Celostátní, krajské a okresní soutěže

Pátek 3. 10. 2025
18.00 Lázně Darkov–KST Brušperk C
18.00 KST Brušperk–KST Písek B
18.15 TTC Frýdlant–KST Brušperk A

Sobota 4. 10. 2025
10.00 KST Brušperk D–Sokol St. Město
10.00 SKST Havířov E–KST Brušperk B
14.00 Slavoj Český Těšín–KST Brušperk C
15.00 KST Brušperk A–BolaƟ ce

Neděle 5. 10. 2025
10.00 KST Brušperk A–Ostrava-Svinov
14.00 TŽ Třinec B–KST Brušperk B

Pátek 10. 10. 2025
18.00 KST Brušperk E–Slezan F-M
18.00 TTC Bystřice D–KST Brušperk F

Sobota 11. 10. 2025
10.00 TTC Vendryně–KST Brušperk D

Čtvrtek 16. 10. 2025
17.30 TJ Milíkov/Lomná–KST Brušperk E

Pátek 17. 10. 2025
18.00 KST Brušperk F–TJ Milíkov/Lomná B

Sobota 18. 10. 2025
10.00 KST Brušperk C–Sokol Záblaơ 
10.00 KST Brušperk D–ST Kozlovice
15.00 Hnoyland Hnojice–KST Brušperk A
17.00 KST Brušperk B–Sokol Horní Lhota

Neděle 19. 10. 2025
10.00 SK Přerov B–KST Brušperk A
10.00 KST Brušperk B–Sokol Hrabůvka
14.00 KST Brušperk C–Siko Orlová C

Čtvrtek 23. 10. 2025
17.30 Orel Paskov–KST Brušperk D

Pátek 24. 10. 2025
18.00 KST Brušperk E–Orel Paskov
18.00 Sokol Myslík–KST Brušperk F

Pátek 31. 10. 2025
18.00 KST Brušperk F–Frýdlant E

Mnozí nejmladší stolní tenisté KST Brušperk nezaháleli ani o letních prázdninách. Pod ve-
dení svých trenérů Radka Beneše a Petra Koloničného se připravovali v sokolovně, a to 
dvoufázově. 

Letní soustředění byla završena dvoudenním společným soustředěním u družebního klubu, 
v polském Bialsko-Biala.  Radek Beneš
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Nohejbalový oddíl TJ Sokol Brušperk
uspořádal v areálu brušperské sokolovny dne 13. září 2025 tradiční podzimní nohejbalový 
turnaj trojic. V zářijovém termínu se 6. ročníku turnaje SAKOCUP zúčastnilo celkem 8 týmů. 
Za pořadatelský oddíl se tentokrát zúčastnily 2 týmy. Přes brány čtvrƞ inále však prošel 
pouze jeden a ten nakonec obsadil nepopulární čtvrté místo. Celkovou úroveň turnaje jistě 
pozvedly týmy všech tří medailistů z Pustkovce a Ostravy.

Kluci mají výbornou partu, pochvaluje si 
trenér mladých fotbalistů Miroslav Dryják
Brušperšơ  starší žáci vstoupili do sezony skvěle a zapsali si několik důležitých výher. 
Trenérem mladých nadějí oddílu je Miroslav Dryják, který v minulé sezoně vedl tým mlad-
ších žáků. Následně se, i se svými svěřenci, posunul o kategorii výš.

S jakými ambicemi jste do sezony vstoupili? Co by vám udělalo radost?
Chtěli bychom se prezentovat kombinačním fotbalem a pohybovat se v horních patrech 
tabulky.

V čem je vaše největší síla?
Kluci mají výbornou partu, bojují jeden za druhého a zápas vždy odmakají na sto procent. 
V týmu máme také výborné individuality.

Děkuji všem zúčastněným za sportovního ducha a těším se na další ročníky.
MarƟ n Gilar
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Na čem ještě musíte zapracovat ?
Vždy je co zlepšovat. Část kluků hraje na 
velkém hřišƟ  první sezonu, navíc s velikosơ  
míče pro dospělý fotbal, musí si proto na 
tyto věci ještě zvyknout. Kluci jsou ale pra-
coviơ  a daří se jim rychle posouvat.
Vraťme se o několik měsíců zpátky, jak se 
vám povedl poslední ročník?
Jak já, tak kluci ročníku 2012 jsme loňskou 
sezonu strávili v mladších žácích. Jako no-
váček Krajského přeboru jsme se umísƟ li 
na výborném třeơ m místě. Část kluků už 
loni působila i ve starších žácích a podíleli 
se na pěkném šestém místě z celkových 14 
týmů.
Jaký se vám sešel tým? Jsou kluci šikovní?
V obou ročnících je velký potenciál. Starší 
kluky z této kategorie jsme navíc doplnili 
o tři nadějné hráče z okolních týmů. Proto-
že kluci mají výbornou partu, pro nové kluky není problém se okamžitě začlenit.
Jaká byla příprava?
Přípravu jsme strávili v našem areálu, kde máme pro trénink ideální podmínky. Počty hráčů 
na trénincích byly ovlivněny tábory a dovolenou, ale i tak musím kluky pochválit. Účast byla 
vždy velmi slušná. Pracovali jsme hlavně na sladění týmu a samozřejmě na fyzičce.
Co všechno jste během léta absolvovali?
V rámci přípravy jsme odehráli dva přátelské zápasy. Jeden s týmem juniorek Brušperka 
a druhý se staršími žáky Frýdlantu. Výsledky pro nás nebyly podstatné, šlo nám hlavně 
o vyzkoušení hráčů na různých pozicích a nabrání herní praxe.
Ví se o tom, že v Brušperku je silná fotbalová základna. Plaơ  to stále?
Snažíme se pracovat s trenéry, abychom si dobrou pověst udrželi a ve všech kategoriích 
jsme měli dostatek hráčů, což se nám daří. Jediný problém máme v týmu staršího doros-
tu, kde je početní problém s ročníky 2007 a hlavně 2008. Museli jsme proto doplnit tým 
o několik kluků ročníku 2009, kteří věkem spadají do mladšího dorostu. I když mohou mít 
v některých zápasech handicap ohledně fyzických parametrů, tak jej vynahrazují fotbalo-
vosơ  a ochotou bojovat za Brušperk.
Pokud by se během podzimu někdo našel, máte stále ještě v týmu místo?
Pokud by se jednalo o talentovaného hráče, tak bychom jej určitě rádi uvítali. Momentálně 
jsme ovšem ve starších žácích na hraně kapacity. V kádru máme 25 hráčů a dva brankáře. 
V případě nouze jsme si navíc schopni kádr doplnit kluky z nižší kategorie, kteří jsou rovněž 
hodně šikovní.

Petr Sobol, sportovní redaktor Moravskoslezského deníku
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Rozpis utkání SK Brušperk v říjnu
Muži – Krajský přebor
Sobota 4. října 2025 15.00 Staré Město–SK Brušperk
Sobota 11. října 2025 15.00 SK Brušperk–Město AlbrechƟ ce
Sobota 18. října 2025 14.30 Slavia Orlová–SK Brušperk
Sobota 25. října 2025 14.30 SK Brušperk–Baník AlbrechƟ ce

Dorost – Krajský přebor
Neděle 5. října 2025 10.00 st./12.15 ml. Staré Město–SK Brušperk
Neděle 12. října 2025  13.00 st./15.15 ml. SK Brušperk–MFK Havířov
Sobota 18. října 2025 10.00 st./12.15 ml. Horní Suchá–SK Brušperk
Neděle 26. října 2025 9.00 st./11.15 ml. Hlubina–SK Brušperk

Žáci – Krajský přebor
Sobota 4. října 2025  10.00 st./12.00 ml. Frýdlant–SK Brušperk
Sobota 11. října 2025 9.00 st./11.00 ml. SK Brušperk–Bospor Bohumín
Sobota 18. října 2025 9.00 st./11.00 ml. Kopřivnice–SK Brušperk
Sobota 25. října 2025 9.00 st./11.00 ml. SK Brušperk–Slavia Opava

Ženy – 4. MSDŽ, sk. A
Sobota 11. října 2025 14.00 Sigma Olomouc–SK Brušperk
Neděle 19. října 2025 14.30 SK Brušperk–Vítkovice
Sobota 25. října 2025 10.00 Hlubina–SK Brušperk

Juniorky – 2. liga dorostenek
Sobota 4. října 2025 10.00 SK Brušperk–Sigma Olomouc
Neděle 12. října 2025 10.00 Zbrojovka Brno–SK Brušperk
Neděle 19. října 2025 10.00 Hodonín–SK Brušperk
Neděle 26. října 2025 14.00 SK Brušperk–Třebíč

Žákyně – Krajský přebor
Sobota 4. října 2025 13.00 SK Brušperk–MSK Orlová
Neděle 19. října 2025 12.30 SK Brušperk–Skotnice

Starší přípravka – Městský přebor TOP
Neděle 5. října 2025 10.00 SK Brušperk–FC Ostrava-Jih
Neděle 12. října 2025 10.00 SK Brušperk–Velká Polom
Neděle 19. října 2025 10.00 SK Brušperk–Petřkovice

Kompletní rozlosování všech družstev na webu: www.fotbal-brusperk.cz 

Lukáš Makúch
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INZERCE
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Moštování v pálenici
Ve dnech 4.–5. a 11.–12. října 2025 proběhne moštování v PěsƟ telské pálenici Brušperk. 
Cena za jeden litr moštu je 10 Kč. Minimální množství umytých jablek je 50 kg. Pouze na 
objednávku na telefonním čísle: 605 239 175.

INZERCE
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Městský úřad Brušperk, K Náměsơ  22, 739 44 Brušperk, IČ 296538, DIČ: CZ00296538
www.brusperk-mesto.cz, e-mail: urad@brusperk-mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk, telefon: 558 666 271
www.infobrusperk.cz, e-mail: info@brusperk-mesto.cz

REDAKCE SI VYHRAZUJE PRÁVO KOREKTURY, PŘESUNU PŘÍSPĚVKU, INZERCE, ÚPRAVY OBRÁZKŮ.
REDAKČNÍ RADA NEZASAHUJE DO GRAFICKÉHO ZPRACOVÁNÍ A OBSAHU NA PLAKÁTECH V BZ.

ZASLÁNÍM PŘÍSPĚVKU VYJADŘUJETE SVŮJ SOUHLAS SE SMĚRNICÍ PRO VYDÁVÁNÍ BZ.
Redakční rada BZ: předsedkyně Mgr. Dagmar Šubová, členové: Blanka Káňová, DiS., Mgr. Tomáš 
Kocourek, Lukáš Makúch, Bc. Kamila Mertová, PaedDr. Miloš Vontroba, Kateřina Weselowská.

BRUŠPERSKÝ ZPRAVODAJ – periodický Ɵ sk územního samosprávného celku. Vydává město Brušperk, ná-
klad 1 750 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou E 12366. Zpravodaj najdete na inter netových 
stránkách: www.brusperk-mesto.cz. Tel. MěÚ Brušperk: 59 11 444 51, IC Brušperk: 558 666 271, e-mail: 
info@brusperk-mesto.cz. Příspěvky do zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit osobně do IC 
Brušperk. Příspěvky dodané po termínu a nepodepsané nezveřejňujeme. Nevyžádané příspěvky redakce 
nevrací. Sazba: Kateřina Hoferková. Tisk: CZECH NEWS CENTER a. s. Datum vydání: 1. 10. 2025.

Svoz komunálního odpadu
Svozová oblast A – středa 1., 15. a 29. října 2025
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Marơ nka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní, 
Krátká, K Náměsơ , K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. A. Ko-
menského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří.
Svozová oblast B – středa 8. a 22. října 2025
Ulice Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, 
Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní.

Svoz BIO odpadu
Svozová oblast A – pondělí 13. a 27. října 2025
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Marơ nka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní, 
Krátká, K Náměsơ , K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, nám. J. A. Komenského, No-
vosady, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří.
Svozová oblast B – pondělí 6. a 20. října 2025 
Ulice Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, 
Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Veselíčko, 
Zahradní, Na Vyhlídce, Studniční.

Svoz plastů v říjnu
ÚT 7. ul. J. Matěje, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, Sportovní, Šípková, 
U Tří lip, Zahradní.
ÚT 14. ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Marơ nka, Na Vyhlídce, Novosady, Studniční, K Pastev-
níku, Fryčovická, Luční, Skalka, U Dvora, Větrná.
ÚT 21. ul. Doliny, Dráhy, Hřbitovní, J. A. Komenského, K Náměsơ , Klepary, Kostelní, Kovář-
ská, Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.
ÚT 28. ul. Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží, Staroveská, Veselíčko.
Velkoobjemový a nebezpečný odpad z domácnosơ  mohou občané Brušperka ode-
vzdat ve Sběrných dvorech Brušperk na ulici Jožky Matěje 515 dle provozní doby.
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Kultura          Sport           Rodina, společenská událost        Služba občanům
         Přednáška, beseda 

Různé
v

y
  

V
       

 
Zm

ěna program
u vyhrazena.

�

Kalendář akcí ve m
ěstě

D
atum

 
N

ázev 
H

odina 
M

ísto konání 
H

lavní organizátor

ST 1. 10.  
Sociální poradna pro občany 

15.00–17.00 
N

árodní dům
  

Sociální a zdravotní kom
ise

ČT 2. 10.  
Setkání seniorů m

ěsta 
15.00 

H
asičárna U

 H
ynečků 

Sociální a zdravotní kom
ise

N
E 5. 10.  

Jak m
ít zdravý m

ikrobiom
 nejen střeva 

14.00–18.00 
Centrum

 Elden 
Centrum

 Elden
 

a co všechno ơ m
 v těle ovlivním

e?
Ú

T 7. 10.  
Bezplatná právní poradna 

15.00–16.30 
N

árodní dům
 

Sociální a zdravotní kom
ise 

ST 8. 10.  
W

orkshop M
echové obrazy 

16.00 
N

árodní dům
 

N
árodní dům

ST 8. 10.  
D
ůležitost otce a m

atky 
17.00 

Centrum
 Elden 

Centrum
 Elden

ST 8. 10.  
Vzpom

ínání na Karla Kryla 
17.00 

Knihovna 
M
ěstská knihovna

SO
 11. 10.  

Farm
ářský trh 

8.00–11.00 
N

ám
ěsơ  

M
ěsto Brušperk

N
E 12. 10.  

Sportuje celá rodina! 
9.00–12.00 

Sportovní hala 
AP klub Brušperk

N
E 12. 10.  

N
enáročná, klidná procházka 

14.00 
Z nám

ěsơ  
Radim

 Konkol
ST 15. 10.  

U
ctění pam

átky oběơ  2. sv. války 
15.15  

Pam
átník padlých  

M
ěsto Brušperk, ČSBS Brušperk

ČT 16. 10.  
Podzim

ní m
alované deštníky 

16.00 
N

árodní dům
 

N
árodní dům

SO
 18. 10.  

Prašivá 
8.10  

Zastávka Střed 
KČT Brušperk

N
E 19. 10.  

Koncert Benda Q
uartet 

18.00 
Kostel sv. Jiří 

Kulturní kom
ise m

ěsta
Ú

T 21. 10.  
Bezplatná právní poradna 

15.00–16.30 
N

árodní dům
 

Sociální a zdravotní kom
ise 

ST 22. 10.  
Podzim

ní dílničky pro děƟ  
14.00–17.00 

N
árodní dům

 
N

árodní dům
ČT 23. 10.  

Zdravé oči po celý život 
16.00 

Klubovna N
D

 
Sociální a zdravotní kom

ise
ČT 30. 10.  

Vernisáž obrazů  Zdeňky Rusnokové 
17.00 

G
alerie N

D
 

Výtvarné centrum
 Chagall

ČT 30. 10.  
Em

oční kom
pas v nás – aneb kde brát 

17.00 
Sál ZŠ 

Centrum
 Elden 

 
energii na zvládání em

ocí v době neustálých zm
ěn

SO
 1. 11.  

Šviháci v Brušperku 
14.00–17.00 

Sportovní hala 
Kom

ise pro děƟ  a m
ládež

SO
 1. 11.  

D
ivadelní představení 3+3=5 

19.00 
Sál ZŠ 

Spolek 1000 strom
ů pro Brušperk
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